



»Lahori«, iz Svetog Ilije, »Stepinčevci«, iz župe bl. Alojzija Stepinca iz Koprivnice, »Runolist«, iz Kneginca, »Marijina djeca«, iz Svete Marije, »Mihael«, iz Sračinca, dječji zbor župe Sv. Martin na Muri, »Martinčeki«, iz Varaždinskih Toplica, dječji zbor župe Šenkovec, »Isusovi prijatelji«, iz Podravske Sesvete, »Sveti Marko«, iz Selnice, dječji zbor župe Kotoriba te zbor mladih »Dodi, slijedi me«, iz

Murskog Središća, dok je kao poseban gost nastupio dječji zbor »Paulus«, iz župe sv. Pavla iz Zagreba.

Na kraju su organizatori i domaćini svim zborovima uručili prigodne zahvalnice za sudjelovanje, a voditelj Ureda za crkvenu glazbu Anđelko Igrec posebne zahvalnice uručio je župi Štrigova i voditelju zbora Mateju Ščavničaru. Svi zborovi ujedno su na dar dobili knjigu o *Zlatnoj harfi*, koju

im je uručio fra Petar Kinderić, nacionalni povjerenik toga dječjeg festivala.

Nakon festivala sudionici su razgledali drugu štrigovsku crkvu – sv. Jeronima. Susret dječjih župnih zborova bio je obogaćen dodatnim programom, i to igrama priređenima u školskoj športskoj dvorani, gdje je nastavljeno druženje mladih pjevača, njihovih voditelja, vjeroučitelja i župnika s organizatorima i domaćinima. (Ika)

Slavonski Brod

ZLATNA HARFA U ŽUPI SVETE OBITELJI



Župa Svete obitelji u Slavonskom Brodu, 24. travnja 2012., bila je domaćin smotre dječjih pjevačkih zborova *Zlatna harfa*. Nastupilo je sedam dječjih pjevačkih zborova iz župa u Slavonskom Brodu i nekih okolnih župa. Također je nastupio i dječji zbor župe Sv. obitelji, koji je pripremila i uvježbala s. Stela Kovačević. Voditeljica i organizatorica *Zlatne harfe* na tom području bila je s. Ankica Tomas, redovnica Družbe Svetog križa.

Organizacija je bila veoma lijepa i uspješna. Euharistijsko slavlje predvodio je župnik iz župe sv. Dominika

Savija, koji je u propovjedi veoma lijepo i blisko djeci progovorio o ljepoti razvijanja svojih darova u službi Isusu. Velečasni David Sluganović, župnik župe Svete obitelji sve je veoma lijepo i velikodušno dočekao i kao domaćin pokazao svoje veliko srce za malene i ostale prisutne goste. Nakon euharistijskog slavlja i dječjih nastupa sve je obilato počastio svečanim ručkom u svadbenoj dvorani obitelji Matičević. Ugostio je oko 350 osoba i veoma lijepo organizirao druženje djece u tom lijepom prostoru. Djeca su se pojedinačno natjecala u solo pjevanju u dvorani

te su podijeljene tri vrijedne nagrade. Naš pjevač Marko Opačak, iz drugog razreda osnovne škole, osvojio je od žirija prvu nagradu za svoj nastup. Djeca su se razišla svojim domovima oko tri sata poslijepodne, veoma zadovoljni i sretni što su pokazali svoje darove pjevanja, a taj dan su bili oslobođeni i od školskih obveza. Svaka pjevačka skupina primila je diplomu za svoj nastup. Neka Gospodin obilato blagoslovi i naplati sav trud oko ovog lijepog događaja.

S. Stela Kovačević